

今再战山东有隐患

南钢外援扬言罢工

江苏南钢与山东黄金的第二轮季后赛今晚打响,但是,南钢外援却让主帅胡卫东无法省心,犹如俄罗斯轮盘赌,老胡包括南钢上下没人弄得清楚自己队里的外援何时会出现问题。

在常规赛大规模爆发了一次之后,在季后赛的关键时期,南钢大外援汤普森竟然扬言“不打水平不高的比赛”。球队的两个外援再次成为随时可能爆炸的定时炸弹。

大黑扬言罢工
南钢考虑弃用

在与山东队的首场季后赛比赛中,汤普森的表现十分失常,胡卫东也没有给他表现的机会。球队对外宣称汤普森有肩伤,因此表现得不是太好。而事实上,大黑的健康状况良好,他在比赛中甚至多次踢打场边广告牌,还曾多次对着裁判大吼大叫。汤普森的行为表明,他确实再次出了问题。

表现不好、脾气太大,这些问题老胡都没跟汤普森计较。当晚比赛刚刚打完,大黑就嚷嚷着晚上要出去吃饭,为了安抚他,老胡同意让他出去吃饭。事实上,球队对于外援的管理一直很人性化,出去打比赛,头等舱都是安排两个外援坐,平时吃不惯中餐,翻译都会把洋快餐买好送到他们的房间。比赛之后,老胡也会同意他们出去吃饭。但这些都换不来他们认真的态度。

“我不打这种没意思的比赛,我要留着力气打广东队。”对于首战的失常表现,大黑是这样解释的。记得本赛季他的第一次发飙是因为上场时间问题,因此当晚比赛结束之后,翻译特意询问大黑是不是同样的原因,不过汤普森否认了。大黑说:“这种水平不高的比赛让小孩去打就行了,像我这样的明星球员要打关键比赛。我要留着力气打广东队。”大黑如此解释让翻译



汤普森(左)的球技和脾气是一对矛盾。 资料照片

哭笑不得。

翻译介绍说,大黑这样的解释与他平时的作风是分不开的,从来南钢第一天,大黑就以大牌自居。球队与他续签了季后赛的合同之后,大外援的危机意识随之消失,再次表现出他恶劣的一面。在这个时间,球队也没有太多办法对付他,不过俱乐部内部人士告诉记者,南钢队下个赛季肯定不会再留用这样的外援。

小卡表面认错
实际也很骄狂

与汤普森的消极表现相比,另一名外援卡洛斯的则积极很多。在与山东队的比赛中,卡洛斯拿到了全队第二高的33分之后,小卡还主动找到教练,对自己

的表现表示了遗憾。

按理说,拿到33分应该是一个不错的成绩,但卡洛斯对对方外援图科的防守却形同虚设。在卡洛斯面前,图科的突破和强攻每打必成,致使老胡不得不在比赛时用易人去防守图科。小卡向老胡道歉说:“教练,我的防守确实没有做好。我会改进的。”

看到卡洛斯认错态度很好,老胡也很开心。“一个队员要有这种态度,不然就没有办法打好比赛了。”老胡说。

不过在私下里,卡洛斯同样也以大牌自居。有些话他不敢跟老胡说,他只能私下里偷偷说。“在关键时刻我要留在场上,而且球都要给我,我能把球打进。”卡洛斯说。 快报记者 沈忱

出征前,南钢加练

今天,CBA四分之一决赛继续开打。南钢大华队今晚将在济南挑战山东黄金队。昨天球队在出征之前还特地赶到了仙林训练中心进行赛前加练。

幸运的是,南钢大华队这次去山东不用去挤春运的火车。昨晚球队乘坐飞机赶往济南,这也是几个赛季以来球队第一次乘

坐飞机去山东打比赛。由于班机是晚上9点多的,球队也就把赛前训练留在了南京。

昨天下午3点,球队准时出现在仙林训练中心的篮球场上。首战快攻让球队尝到了甜头,在训练中,两人和三人之间的快速配合进攻成为训练的重点,“快传,快跑。”老胡在场边指挥时一直强调一个“快”字。除了快攻,防守也是老胡昨天细抠的地方,首战让山东队得到了116分,老胡对己队的防守很不满意。

“山东队的优势是突破和三分球,我们第一场对山东队的王刚和

孙杰的三分球防守还是不错的,但在防守他们的突破方面,我们解决得很不好。对图科这一点的突破我们办法不多,下一场比赛,我要求队员们互相之间的协防一定要呼应起来。”训练结束之后,老胡说。对于此次客场的目标,老胡还是一副低调的样子:“能够赢下一场比赛就算胜利。” 快报记者 沈忱

特别提醒

今晚 7:30

江苏体育休闲频道

现场直播

山东黄金 vs 南钢大华

(以实际播出为准)

王海鸣率女足赴欧拉练

马良行今进京卸任

快报讯 今天中国女足将结束在北京5天的集训,飞往欧洲拉练,备战3月份于葡萄牙举行的阿尔加夫杯。据悉,王海鸣此番率队出征的头衔仍是“代理主教练”,国家体育总局给的扶正指标是阿尔加夫杯四强,但还留有余地地加上了一个补充条款——若是技战术指挥出色,未达到成绩也有希望。

就在中国女足开拔的当日,目前仍是中国女足主帅的马良行则将上京,与中国足协高层会晤,商谈的很可能是关于他卸任的问题。据他自己透露:“初八会去足协和相关领

导进行一下沟通,或许还要做一些交接工作,未来的方向我也说不清楚,可能要在家里先休整一段时间。未来也可能去中超或者中甲球队执教吧。”

不过老马本人对于“退位”一直心结难解。据知情人士透露,在他身体检查证明无碍后,他曾多次要求返回国家队,但足协高层仍以“好好休养”推托,然后便顺理成章地将助理教练王海鸣推到台前,一个“太极推手”便卸了马良行的兵权。这让马良行觉得懊恼,“走得不明不白”,友人透露,此番上京马良行也想讨个说法。(王嫣)

欧冠曼联胜诉赢好局

欧足联:吉格斯进球有效

快报讯 北京时间昨天凌晨,欧洲冠军联赛1/8决赛“曼联争议进球事件”最终判罚结果公布,欧足联驳回法甲球队里尔的申诉,判定吉格斯的进球有效,维持该场比赛里尔0:1负于曼联的比分。由此,凭借这颗宝贵的客场进球,曼联将在第二回合比赛中占据主动,晋级八强的希望大增。

本周二,曼联做客里尔,比赛第82分钟,吉格斯利用主队球员排人墙之际快速发出任意球,曼联凭借这颗进球艰难取得胜利。赛后,里尔俱乐部以当值荷兰主裁尚未鸣哨为由,要求欧足联裁定这颗进球无效,并建议择日重赛。



就是这颗球

对于这个最终判罚,昨天欧足联发布声明如下:经过调查,并结合当值主裁埃里克·布莱姆海姆的比赛报告,我们反复观看了比赛的电视画面,没有证据表明这颗进球违背了比赛规则。此外,欧足联还对里尔球员在失球后的不理智行为提出了严厉批评。(嘉铭)

美庭家居
www.meiting.com.cn

南京市装饰行业协会
“环保一项否决制”
唯一试点单位

生活设计专家
南京美庭家居装饰设计有限公司

2007
NEW
YEAR

辞旧迎新
家成美庭

家装免费热线
800-828-9902
www.meiting.com.cn

美庭家居全省各分公司在2月22日起(正月初五)开始营业,欢迎新老客户光临。

◎ 美学设计 秉承以人为本哲学与兼容并蓄的设计理念,遵循美学规律,创造完整居住解决方案,生活从此更精彩。

◎ 环保工程 首创工人不住工地、三监运外包等诚信服务,彻底解决工地安全隐患,二次污染和能源浪费的问题,聘请第三方监理公司,变更单控制为过程控制,把质量问题消灭在萌芽状态,网络监理日志更让您足不出户掌控全局。

◎ 环保健康 全面采用环保材料体系,在全部可能成为污染源的关键部位,全部使用有可能是市场上最高等级的环保材料,并承诺环保检测纳入合同,承诺如工程环保不达标,进行工程治理,再检测不合格,则承担工程造价的30%作为违约金(只指具有CMA资质并采用GB50325-2001标准的正规检测机构检测)。

★★★★★ 苏果

银 菱

奶盐洗浴系列

总经理特别推荐